NOMBRE:

1.

El acido acético, CH3COOH, es el componente principal del vinagre, y el que le da su olor
caracteristico. Una disolucion de acido acético tiene un 10 % en peso de riqueza y una densidad de
1,05 g/mL. Calcule:
a) La molaridad de la disolucion. (1 punto)
b) La molalidad de la disolucion. (1 punto)
c) La fraccion molar de acido acético. (I punto)
d) La molaridad de la disolucion preparada llevando 25 mL de la disolucion anterior a un volumen
final de 250 mL mediante la adicion de agua destilada. (I punto)
Masas atomicas: H=1;C=12; 0=16

Una disolucion acuosa 0,5 M de acido fosforico se hace reaccionar con 50 g de cloruro de calcio,
obteniéndose fostato de calcio y acido clorhidrico. La reaccion, sin ajustar, que tiene lugar es:

HisPO; + CaClo — Ca3(PO4) + HCI
a) Ajusta dicha reaccion. (0,5 puntos)
b) Calcula la cantidad e fosfato de calcio que se obtiene. (2 puntos)

c) Calcula el volumen de disolucion de acido que se consume. (2 puntos)
Masas atomicas: P = 31; Ca=40; Cl=35,5; O = 16.

Se mezclan 2 litros de cloro gas medidos a 97 °C|y 3 atm de presion con 3,45 g de sodio metal y se

dejan reaccionar hasta completar la reaccion. Como producto se obtiene cloruro de sodio. Calcule:

a) Exprese la reaccion ajustada. (0,5 puntos)

b) (Quién es el reactivo limitante, quién el que esta en exceso? Calcula los gramos de reactivo no
consumido. (2 puntos)

¢) Calcula los gramos de cloruro de sodio obtenidos sabiendo que el rendimiento de la reaccion es
del 80 %. (2 puntos)

Datos: R = 0,082 atm-L-mol~!- K-!. Masas atomicas: Na = 23; Cl = 35,5.



1.

El acido acético, CH3COOH, es el componente principal del vinagre, y el que le da su olor
caracteristico. Una disolucion de acido acético tiene un 10 % en peso de riqueza y una densidad de
1,05 g/mL. Calcule:
a) La molaridad de la disolucion. (1 punto)
b) La molalidad de la disolucion. (1 punto)
c¢) La fraccion molar de acido acético. (1 punto)
d) La molaridad de la disolucion preparada llevando 25 mL de la disolucion anterior a un volumen
final de 250 mL mediante la adicion de agua destilada. (7 punto)
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. El acido acético, CH3COOH, es el componente principal del vinagre, y el que le da su olor
caracteristico. Una disolucion de acido acético tiene un 10 % en peso de riqueza y una densidad de
1,05 g/mL. Calcule:
a) La molaridad de la disolucion. (1 punto)
b) La molalidad de la disolucion. (1 punto)
c¢) La fraccion molar de acido acético. (1 punto)
d) La molaridad de la disolucion preparada llevando 25 mL de la disolucion anterior a un volumen
final de 250 mL mediante la adicion de agua destilada. (7 punto)
Masas atomicas: H=1; C=12; 0= 16
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2. Una disolucion acuosa 0,5 M de acido fosforico se hace reaccionar con 50 g de cloruro de calcio,
obteniéndose fostato de calcio y acido clorhidrico. La reaccion, sin ajustar, que tiene lugar es:
H:POs + CaCla, — Caz(POs)2 + HCI
a) Ajusta dicha reaccion. (0,5 puntos)
b) Calcula la cantidad e fosfato de calcio que se obtiene. (2 puntos)

c) Calcula el volumen de disolucion de 4cido que se consume. (2 puntos)
Masas atomicas: P =31; Ca =40; Cl =35,5; 0O = 16.
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. Se mezclan 2 litros de cloro gas medidos a 97 °C|y 3 atm de presion con 3,45 g de sodio metal y se
dejan reaccionar hasta completar la reaccion. Como producto se obtiene cloruro de sodio. Calcule:
a) Exprese la reaccion ajustada. (0,5 puntos)

b) (Quién es el reactivo limitante, quién el que esta en exceso? Calcula los gramos de reactivo no
consumido. (2 puntos)

c¢) Calcula los gramos de cloruro de sodio obtenidos sabiendo que el rendimiento de la reaccion es
del 80 %. (2 puntos)

Datos: R = 0,082 atm-L-mol!- K-!. Masas atomicas: Na = 23; Cl = 35,5.
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